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OSNOVNA ŠKOLA PETRA KRUŽIĆA KLIS 
PUT SVETOG ANTE 30 
21231 KLIS 
OIB: 62792690295 
Tel./fax: 021 240 006, 021 240 740 
Elektronička kontaktna točka: ured@os-pkruzica-klis.skole.hr 
 
KLASA: 007-01/24-02/11 
URBROJ: 2181-274-01/2-24-4 
Klis,  19. prosinca 2024. godine 
 

S K R A Ć E N I  Z A P I S N I K 
 

s 36. sjednice Školskog odbora održane dana 19. 12. 2024. godine s početkom u 17:00 sati, u 
zbornici Matične škole u Klisu, Put sv. Ante 30, Klis. 
 
Predsjednica Školskog odbora Vedrana Balić je utvrdila da sjednici prisustvuju sljedeći članovi 
Školskog odbora: Gordana Čović, Vedrana Balić, Linda Milišić, Ivan Kalinić, Sanja Boban i Danijela 
Vidošević. Matea Pisac opravdala je svoj izostanak. 
Bez prava odlučivanja sjednici prisustvuju: tajnica škole Kristina Marović i ravnatelj škole Neven 
Tešija. 
Predsjednica Školskog odbora Vedrana Balić utvrđuje da sjednici prisustvuje potreban broj članova 
Školskog odbora te da Školski odbor može odlučivati i donositi pravovaljane odluke. Nakon pozdrava 
svim prisutnima predsjednica Školskog odbora pročitala je predloženi dnevni red te ga dala na 
glasanje: 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje zapisnika s 35. sjednice Školskog odbora. 
2. Prijedlog financijskog plana za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu. 
3. Usvajanje II. izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu. 
4. Usvajanje polugodišnjeg financijskog izvještaja od 1. 1. do 30. 6. 2024. godine (i obrazloženje). 
5. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju, za radno mjesto učitelja koji 

će obavljati poslove učitelja geografije na neodređeno nepuno radno vrijeme (3/40). 
6. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju za radno mjesto 

čistača/spremača na određeno puno radno vrijeme. 
7. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju za radno mjesto učitelja 

razredne nastave u Matičnoj školi, na određeno puno radno vrijeme. 
8. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju za radno mjesto učitelja 

razredne nastave u Područnoj školi Prugovo, na određeno puno radno vrijeme. 
9. Prijedlog Statuta OŠ Petra Kružića Klis (Odluka o stavljanju van snage Odluke od 27. veljače 

2024. i donošenje nove Odluke kojom se utvrđuje Prijedlog Statuta) 
10. Razno. 

 
Dnevni  red je nakon provedenog glasanja jednoglasno usvojen. 

 
Ad. 1) „Usvaja se zapisnik s 35. sjednice Školskog odbora održane dana 11. 11. 2024. godine.“ 
 
 
 



 2

Ad. 2) „Školski odbor usvaja prijedlog financijskog plana za 2025. godinu i projekciju za 2026.  i  
2027. godinu u predloženom obliku.“ 
 
 
Ad. 3) „Školski odbor, na prijedlog ravnatelja, usvaja II. izmjene i dopune financijskog plana za 2024. 
godinu.“ 
 
Ad. 4)   „Školski odbor, na prijedlog ravnatelja, usvaja polugodišnji financijski izvještaj od 1. 1. do 30. 
6. 2024. godine.“ 
 
Ad. 5)   „Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno 
nepuno radno vrijeme, 3 sata tjedno, za radno mjesto učitelja koji će obavljati poslove učitelja 
geografije u Matičnoj školi, za kandidata Ivana Bunčića iz Splita, Ulica Slobode 34, a na temelju 
natječaja objavljenog dana 7. 11. 2024. godine.“ 
 
Ad. 6)   „Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno 
radno vrijeme, za radno mjesto čistača/spremača u PŠ Prugovo i PŠ Konjsko do povratka Anđele 
Boban na rad, za kandidatkinju Željku Matas iz Konjskog, Put Vukovića 20.“ 
 
Ad. 7)   „Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno 
radno vrijeme, za radno mjesto učitelja koji će obavljati poslove učitelja razredne nastave u Matičnoj 
školi do povratka Lade Radić Cvitković na rad, za kandidatkinju Marinu Vrdoljak iz Solina.“ 
 
Ad. 8) Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno 
radno vrijeme, za radno mjesto učitelja koji će obavljati poslove učitelja razredne nastave u PŠ 
Prugovo do povratka Ivanke Jurić na rad, za kandidatkinju Marinu Sarić iz Neorića.“ 
 
Ad. 9)   Donesena je sljedeća: 
 

O D L U K A 
 

I. 
Školski odbor utvrđuje Prijedlog Statuta Osnovne škole Petra Kružića Klis. 
 

II. 
Prijedlog Statuta Osnovne škole Petra Kružića Klis dostavit će se Županijskoj skupštini Splitsko-
dalmatinske županije radi dobivanja prethodne suglasnosti. 
 

III. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
Stavlja se van snage Odluka Školskog odbora donesena 27. veljače 2024. godine. 
   
Ad. 10)   Predsjednica Školskog odbora je sve prisutne pozvala na dodatnu raspravu i prijedloge u 
okviru točke Razno. Prijedloga za raspravu nije bilo.   
 
 
Predsjednica Školskog odbora je utvrdila da su ovime iscrpljene sve točke dnevnog reda stoga je 
zaključila 36. sjednicu. Sjednica je završena u 17:45 sati.  
 
 
 
ZAPISNIČAR:                                               PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:                                                                               
Kristina Marović                     mr. sc. Vedrana Balić, prof. 


